



В Архангельской области житель Устьянского района подозревается в истязании несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Устьянского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней).

По версии следствия, с декабря 2016 по февраль 2017 года по месту жительства в Устьянском районе подозреваемый на почве личной неприязни к 14-летней несовершеннолетней, которую воспитывала его сожительница, систематически наносил той побои, причиняя физические и психические страдания. О произошедшем стало известно после того, как несовершеннолетняя пришла с синяком на лице в школу и была вынуждена рассказать администрации учебного учреждения о причинах его появления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, в том числе женщина, воспитывавшая несовершеннолетнюю и допустившая применение к ней физической силы.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109240>